

Erratum Notice

1. On page 33, the text “Figure 1.9 shows the PPM measured” contained a figure error, the text should read:

Figure 1.11 shows the PPM measured

2. On page 181, figure 6.1 contained an error in its description, a corrected version is included below:

Figure 6.1 (a) Adapted Raspberry Pi (b) Raspberry Pi within a train cab (c) Close up Raspberry Pi within a train cab (d) Route of the Train from London Euston to Birmingham New Street (*Map data ©2015 Google*) including additional GPS data collected from Raspberry Pi.